OBRAČUN RAZLIKE AKCIZE NA ETIL ALKOHOL

1. Ukupno litara  čistog alkohola (100%) = (Procenat alkohola/100) x neto litara

2. Ukupno litara čistog alkohola  x 1050 eura = Iznos akcize za plaćanje

Primjer:  Ako se na zalihama na dan prije povećanja visine akcize nalazi 1250 litara neke vrste alkoholnog pića  ćiji je procenat alkohola 43% , dobijamo ukupno  litara čistog alkohola na sledeći način: 

1. (43/100) x 1250 litara= 537,50 litara 100% alkohola 
2.   537,50/100 x 200 €(1050€ - 850€)= 1.075€ Iznos za uplatu.
OBRAČUN RAZLIKE AKCIZE NA GAZIRANU VODU
Ukupno litara gazirane vode (energetski napitaka, gaziranih sokova i gazirane vode sa dodatkom šećera ili drugih sredstava za zaslađivanje ili aromatizaciju) /  100*= (Procenat alkohola/100) x neto litara

Primjer:  Ako se na zalihama na dan prije povećanja visine akcize nalazi 25.500 litara “Gazirane vode” obračun razlike akcize izvršićemo na sledeći način: 

(25.500 litara pretvorimo u hektolitre) i pomnožimo sa 10€ → (20€-10 €)

(25.500l /100) x 10e =2.550,00€
